

近日，天弘余额宝货币基金7日年化收益率已经连续低于2%，这是自2013年余额宝上线以来首次跌破2%，刷新了历史低点。不仅余额宝，其他相关"宝宝类"货币基金理财产品收益率均出现走低。

究其原因，主要是因为今年以来央行两次降准、后续又对中小银行进行定向降准，并下调超额存款准备金利率，目前银行间流动性相对合理充裕。而货币基金主要的投资品种是短期国债、金融债、高等级信用债、存款、存单和质押式逆回购等资产，此类资产与央行的货币政策、银行间的资金面高度相关。简单来讲，就是当市场货币充裕时，货币成本下降，债券涨，货币基金跌，利好股市。反之，当市场货币稀缺时，货币成本上升，债券跌，货币基金涨，利空股市。

近日，360你财富APP上慧组合版块下的货币增强基金组合受到投资者热捧。作为360金融集团旗下智能化财富管理平台的360你财富，在2019年，其APP上线"慧组合"基金组合服务版块，包含货币增强、安鑫盈、随鑫盈和长盈优选等基金组合服务。其中，货币增强基金组合，其资产配置以短债基金为主，货币基金为辅，在保证一定流动性的情况下力争为用户创造更高的收益。

收益稳健：精选货币+优质短债基金

众所周知，360你财富平台上的"慧组合"基金组合服务，是汇集了360金融大数据分析、智能化算法及量化投资策略的集大成之作。

通过360你财富APP上的组合详情页面显示，货币增强基金组合精选全市场优质货币基金和债券基金，其中债券型基金配置比例占80%，货币型占20%，就当前的市场环境，其风险收益水平较为稳健，适合替代宝宝类货币基金，作为中短期闲钱的投资新选择，更适合工薪族定投攒钱。

起投点低：100元随时可投资

一场新冠疫情的出现，让不少人意识到了合理规划家庭资产的重要性，单纯依靠工资积累财富，往往会因为各种意外而导致家庭资金流动性出现紧缺。通过购买理财产品，实现资金流入多元化，增强家庭资产抵抗风险的能力，让中国人购买理财的热情逐渐增加。

360你财富APP上的货币增强基金组合，力求更好地满足平台用户在当下资金流动性的需求。100元起投，不限次数和时间均可申购。

灵活使用：可随时赎回，T+1到账

通过360你财富APP可以看到，货币增强基金组合被归类为"现金管理工具"，可以随时申请赎回，也可以按照1/4、1/3、1/2的固定比例发起赎回，更具有灵活性，非常适合闲散零钱的投资。

同时，货币增强基金组合的买入不需要任何手续费，而持有超过30天卖出，也无需缴纳赎回手续费。

注：T为交易日

更高回报：近一年年化收益接近5%

作为现金管理工具的货币增强基金组合，除了风险较低外，还可以让你的"活钱"有更高的效率。

以投资1万元为例，并在近一年中持有测算，货币增强基金组合过去接近1年的时间里年化收益为4.66%，且任意时点买入，持有一周以上100%为正收益（数据来源：iFinD,和耕传承，区间：2019年5月13日-2020年4月14日）。



图：货币增强基金组合周收益率测算

(货币增强组合中含有短债基金，风险略高于货币基金)

就目前来说，未来一段时间内利率下行或还会持续一段时间，对每个人和家庭来说，闲钱投资，除了满足资金流动性外，还能有相对不错的稳健收益，已经成为了日常家庭理财规划的首选，而360你财富平台上的慧组合-货币增强基金组合就是不错的选择。

风险提示：

本文观点不构成投资建议或承诺。货币增强项下相关基金销售服务由360金融旗下和耕传承基金销售有限公司提供。和耕传承作为代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。基金不同于银行存款和债券等能够提供固定收益预期的金融工具

，投资人购买基金，既可能按其持有份额分享基金投资所产生的收益，也可能承担基金投资所带来的损失。历史业绩或回测业绩不预示其未来表现。基金有风险，投资需谨慎。投资者购买基金时应认真阅读基金合同、招募说明书、风险揭示书等法律文件，了解基金的风险收益特征，并根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等判断基金是否和投资者的风险承受能力相适应。